

IB-MET
KOVOŠROT
VRAKOVIŠTĚ
LIKVIDACE VOZIDEL
724 731 959
www.ib-met.cz

BAVTE SE
OSTATNÍ ZAŘÍDÍME
firemní oslavy • odborné akce
společenské a sportovní akce
pište: info@alma.cz
volejte: 602 782 272

RAZÍTKA
VÝROBA DO DVOU PRACOVNÍCH DNŮ
OD ODSOUHLASENÍ NÁVRHU.
 Knížecí dům, 1. patro, Růžová 39, M. Krumlov
INFO: 602 782 272

PORTÁL ZRCADLO
facebook
INFORMACE O KULTURNÍCH
A SPORTOVNÍCH AKTIVITÁCH
www.facebook.com/portalzrcadlo

Nezávislý regionální čtrnáctideník

ZRCADLO

Ročník XVI. • Číslo 20 **3. listopadu 2017**

Distribuční síť: cílený roznos do schránek: Ivančice - **3.250** ks, Miroslav - **1.050** ks, Moravský Krumlov - **2.100** ks, Oslavany - **1.600** ks a další **4.000** ks na **125** místech v **60** přílehlých městech a obcích k volnému odběru zdarma.

Nebezpečí v lesích trvá



foto: archiv Lesy ČR

V LESÍCH PADAJÍ VĚTVE I STROMY POŠKOZENÉ VICHŘICÍ, NEVSTUPOUJTE TAM. Nedělní vichřice je sice minulostí, ale v lesích stále padají větve i nalomené stromy. Na nebezpečí

důrazně upozorňují Lesy České republiky a doporučují všem, aby v následujících dnech nevstupovali do lesních porostů. Riziko je velké. Podle prvních odhadů bylo poškozeno 1,4 milionu stromů, a to jen ve státních lesích spravovaných podnikem Lesy ČR.

„Stabilita stromů a celých porostů je narušená a k vývrátům může dojít kdykoli,“ uvedl generální ředitel podniku Lesy ČR Daniel Szórád.

Vichřicí nejvíce postižené lesy jsou v Karlovarském kraji, odhadem 275 tisíc m³ dříví. Jde o všechny horské lokality. „Stromy se stále lámou a padají, další leží přes cesty a ještě jsme se všude nedostali,“ popsal situaci krajský ředitel Lesů ČR z Karlových

Varů Miroslav Rozner.

Obdobný problém mají lesníci na Vysočině, kde je odhadem poškozeno 210 tisíc m³ dříví. U Nového Města na Moravě je to asi 85 tisíc stromů. „Okolí Nového Města hodně navštěvují turisté. Nikoho však do lesů teď nevezme, je to opravdu nebezpečné. Zavalené jsou i lesní cesty, na zemi leží tisíce stromů, mnohé se zaklesly v koruně dalších, a tím jsou ještě nebezpečnější,“ varuje krajský ředitel Lesů ČR z Jihlavy Jan Sovák.

„V současné době uvolňujeme lesní cesty a mapujeme rozsah škod. Těžba bude následovat a potrvá celou zimu. Dřevo nabídneme na veřejných obchodních trzích,“ uvedl Daniel Szórád.

METAL FORMING

Metaldyne Oslavany, spol. s r. o.

strojírenská firma zabývající se lisováním a obráběním kovů přijme do hlavního prac. poměru vhodné kandidáty na pozici

OBSLUHA CNC - MOŽNOST ZAUČENÍ A ZVÝŠENÍ SVÉ KVALIFIKACE

Jedinečná šance pro technicky zdatné uchazeče. Můžete být vyučeni v jakémkoliv oboru. Metaldyne Oslavany zajišťuje schopným zaměstnancům **školení Obsluha CNC zdarma** - několikaměsíční kurz pro získání potřebných znalostí, včetně programování CNC. Nástupní mzda od cca 25.000 Kč / měsíc, pracoviště: Zbýšov u Brna.

NÁSTROJAŘ - PROGRAMÁTOR CNC

Různorodá a samostatná práce v nástrojárně ve Zbýšově, kusová výroba. Mzda od 30.000 Kč / měsíc dle znalostí.

STROJNÍ MECHANIK - PROVOZNÍ ZÁMEČNÍK

Svářečský průkaz (plamen, oblouk), praxe podmínkou. Zbýšov nebo Oslavany. Mzda 22.000 - 28.000 Kč / měsíc.

BENEFITY: každoroční navýšování mezd, 13. mzda, dotované elektronické stravenky, odborná školení, sportovní a společenské akce, slosovatelné lístky na hokejové zápasy Komety, výhodné tarify u Vodafone a mnoho dalšího.

Jistota stabilního zaměstnání a pravidelně vyplácené mzdy!

Využijte možnosti nezávazné prohlídky pracoviště pro pozice Lisař a Obsluha linek povrchových úprav. Každou středu v 15.00 hodin v Oslavanech.

BRIGÁDA VE VÝROBĚ - 1.265 Kč za směnu (12 hod.)

BLIŽŠÍ INFORMACE O VOLNÝCH POZICÍCH na www.metaldyne.cz, tel.: 515 517 193

Fyzioterapie Eiblová

Dlouholeté zkušenosti v oblasti **rehabilitace dětí i dospělých**

www.fyzioterapie-eiblova.cz
 602 502 770 @ katka@fyzioterapie-eiblova.cz Moravské Bránice 359

PREFA BRNO www.prefa.cz www.betoneshop.cz e-mail.: lacinova@prefa.cz tel.: 606 628 436

1727 Kč/bm **oboustranný DEKOR dřevo**
 1727 Kč/bm **oboustranný DEKOR kámen**
betonové ploty DEKOR - AKCE podzim - sleva 5%
 1417 Kč/bm **jednostranný DEKOR lícovka**
 1314 Kč/bm **jednostranný DEKOR dřevo**

firemní prodejny: Brno Dolní Heršpice - Oslavany - Kuřim - Strážnice - Hodonín

FARMÁŘSKÉ TRHY V KRUMLOVĚ
sobota 11. 11. od 8 do 12 hodin • náměstí TGM
tradiční stánky • teplý bufet • krumlovské pivo KRUM • svařák a punč

INFORMAČNÍ PORTÁL WWW.ZRCADLO.INFO
TEN UMÍ TO A TEN ZAS TOHLE ...
DEJTE O SOBĚ VĚDĚT TAM, KDE ŽIJETE A PODNIKÁTE
 Pro prezentaci Vaší firmy a služeb si vyberte z výhodných tarifů a reklamních bannerů

RAZÍTKA VÝROBA - OPRAVY

VÝROBA DO DVOU PRACOVNÍCH DNŮ
OD ODSOUHLASENÍ NÁVRHU.

Návrh Vám zpracujeme a doporučíme
odpovídající typ razítka.
Grafický návrh štočku ZDARMA.

**PRO KAŽDOU FIRMU
A KANCELÁŘ**



Podklady zašlete na e-mail: info@alma.cz
Více informací na tel. číslo: 602 782 272
Knížecí dům, 1. patro, Růžová 39, M. Krumlov

AZ POKORNY

HLEDÁME ZAMĚSTNANCE NA POZICI: DĚLNÍK VE STROJÍRENSTVÍ

OČEKÁVÁME:
manuální zručnost, fyzickou zdatnost, technické
vzdělání nebo praxe ve strojírenství výhodou

NÁPLŇ PRÁCE:
výroba a montáž nerezových vlnovců
(hadic a rubek), tvarování tepelných výměníků

NABÍZÍME:
příspěvek na stravování ve firemní kantýně,
5 týdnů dovolené, měsíční prémie a bonusy,
firemní mobilní tarif, čistou hlavu po konci směny

Životopisy na e-mail: komarkova@az-pokorny.cz
nebo volejte na tel.: 515 300 155
AZ - Pokorný, s.r.o. | 671 73 Čermákovice 20

DŘEVĚNÉ EKOBRIKETY

EKOBRIKETY s.r.o.
PRÉMIOVÁ KVALITA OD ČESKÉHO VÝROBCE

Teplo Vašeho domova...

NEČEKEJTE
AŽ SE ZIMA ZEPTÁ

Nakupte si včas!
518 625 054

www.ekobrikety.cz



BAVTE SE OSTATNÍ ZAŘÍDÍME

firemní párty a oslavy společenské a odborné akce

Navrhujeme a zajistíme:

- aranžmá celé akce
- odpovídající prostory
- technické vybavení
- hostesky, moderátora, ostrahu
- catering - menu i bufet, nápoje
- netradiční kulturní program
- zážitkové workshopy pro dospělé i děti
- květinovou a dekorativní výzdobu
- video a foto služby, ohňostroj
- a další dle vašich požadavků

pište: info@alma.cz nebo volejte

602 782 272

se svými partnery
zajistí sdružení ALMA



Zajistíme **kalendáře**
pro Vaše zákazníky a
zaměstnance na rok **2018.**

annapurna

Výroba reklamy
info@annapurna.cz
www.annapurna.cz

grafika & design

- ▲ reklamní PVC bannery
- ▲ plastové i ALU desky
- ▲ kartonové poutače a stojany
- ▲ podlahové informační polepy
- ▲ potisk dřeva, skla, látky, ...

**ALMA, z.s., Knížecí dům, 1. patro
Moravský Krumlov, tel.: 602 782 272**

Psí štěně Balyňka naučilo tříditi odpad tisíce dětí

Balyňka navštívila za první pololetí roku 2017 přes třicet měst naší vlasti a představení zhlédlo téměř 15 000 dětí z více jak sta školských subjektů. V říjnu 2017 navštíví Balyňka v rámci svého turné po České republice Jihomoravský kraj. Pohádka O Balyňce, dobrém štěněti, je součástí vzdělávacího programu na podporu třídění a recyklace společnosti EKO-KOM a spolu s projekty jako Tonda Obal nebo Brána recyklace oslovily za 15 let své existence již přes dva miliony dětí.

S Karlovarským hudebním divadlem přímo spolupracovalo na přípravě představení 465 pedagogů a pracovníků v oblasti kultury, realizaci podpořilo přes 66 divadelních mistrů techniky světelné i hudební. Herci ujeli napříč republikou 65000 km. Zájem o představení pro roky 2017 a 2018 projevil přibližně 320 školských subjektů, které jsou ochotny spolupracovat na organizaci, metodické přípravě, vlastní realizaci, ale hlavně na následné podpoře reálného dopadu představení na okolí v podobě vyříděného odpadu. Novinkou souboru Libora Baláka bude realizace druhého dílu pohádky, která zatím pod pracovním názvem - Kterak drak Yvorlak pozřel Karla - netrpělivě, v podobě scénáře, přešlapuje v divadelním šuplíku. Premiéra se chystá v roce 2019.

Nezisková společnost EKO-KOM provozuje již od roku 1999 celorepublikový systém, který zajišťuje třídění, recyklaci a využití obalového odpadu. Tento systém je založený na spolupráci průmyslových podniků, měst a obcí a společností nakládajících s odpady a zajišťuje, aby odpady z použitých obalů byly spotřebitelem vyříděny, svezeny sběrovou technikou, upraveny, dotříděny a konečně využity jako náhrada primárních surovin. Aby byl systém dostatečně efektivní, je třeba motivovat společnost ke třídění, a to zejména děti. Společnost EKO-KOM má svoji nezpochybnitelnou a nezastupitelnou roli při vzdělávání obyvatel ke třídění a recyklaci odpadů.

Balyňka přijela i do Moravského Krumlova, kde v pondělí 9. října sehrála hned dvakrát své divadelní představení.

Provoz nedělního deště vystřídal nádherné pondělí se šmolkové modrým nebem. V nočním dešti vynášené rekvizity do galerijní sítě Knížecího domu pokorně přes noc oschly na postavené scéně ve zdejším divadelním sálku, který dočasně převzal úlohu svatostánku kultury. Bývalé kino je v rekonstrukci a ještě chvíli bude, což je zpráva jistě pozitivní, ale kapacita náhradního hlediště je limitující.

Pohádka O Balyňce, dobrém štěněti je výpravná, a tak pouze těleso scény zbralo pětinu nevelkého sálu, přičemž zbylé čtyři pětiny byly podvakrát zaplněny dětskými diváky a jejich pedagogickým doprovodem. Na první představení přispěchaly děti z prvního stupně škol základních, aby se prostřídaly s dětmi z mateřinek. „My třídíme, my třídíme,“ volaly děti na detektiva Balyňku v průběhu představení. Po představeních děti obdržely za svoji spolupráci s herci upomínkové pověřovací listiny a jako spojenci psího detektiva Balyňky se vydaly očmůhávat město, jestli se všude patřičně třídí.

Z tiskové zprávy Kristýny Sklenářové, Agentura Exvoto

Pracovníci ICM a SVČ Ivančice se zúčastnili mezinárodního tábora od 17. do 25. září. Naši skupinu, tudíž Českou republiku zastupovali 4 pracovníci: Petra Heřmanová, Vít Chabina, Lenka Jahodová, Tomáš Brzoň. Kemp byl určen pro věkovou kategorii 15 - 30 let. Cílem bylo spojit mladé lidi pomoci umění a načerpat nové zkušenosti v této oblasti.

O čem byl tento týdenní pobyt? Kemp byl určen pro mladé lidi, kteří se zajímají o umění, tanec, zpěv, herectví, malbu, multimédia. Celé setkání probíhalo v blízkosti hlavního města Tbilisi, v krásném prostředí jezera Bazaleti lake. Místo bylo velice nádherné a klidné. Celého pobytu se zúčastnilo 10 různých zemí. Gruzie, Česká republika, Slovenská republika, Moldavsko, Arménie, Maďarsko, Bělorusko, Ázerbájdžán, Ukrajina, Polsko, celkem 80 lidí.

I my jsme se vydali do Gruzie poznávat novou zemi, její mravy a přiučit se něčemu novému. Začalo to strastiplnou cestou z hlavního města Prahy, kde jsme odletali směrem hlavní město Běloruska Minsk. Zde jsme dlouho čekali na naše další letadlo, které nás mělo dopravit až do cílové destinace, tedy Gruzie, konkrétně hlavního města Tbilisi. Po sedmi hodinách na letišti jsme se konečně dočkali a odletáme směr Gruzie. Všichni jsme byli velice unavení. Když jsme dorazili, už nás čekal jen zasloužený odpočinek.

Další den probíhal v duchu seznamování se s areálem, ve kterém jsme se celou dobu pohybovali a stal se z něj po dobu trvání kempu náš druhý náhradní domov. Bylo to malebné místo blízko velkého jezera Bazaleti lake.

foto: archiv SVČ Ivančice



Byli jsme rozděleni do šesti skupin: tanec, zpěv, umění, herectví, literatura a multimédia. Celý týden jsme pak ve skupinách usilovně pracovali, protože na konci nás čekalo závěrečné vystoupení a prezentace našich výtvorů.

Naše česká skupina se rozdělila do dvou z nabízených skupin, dva do zpěvu a dva do multimedií. Ve skupině zpěvu se trénovalo hodně cizích písní, zpívaly se písničky gruzijské, americké, pak i nějaká běloruská a africká. Hlavní náplní ale bylo natrénovat celkem 5 písní na závěrečný večer. Pro naši českou skupinu to bylo něco nového, vyzkoušeli jsme si zpívat s hudebním doprovodem, bez doprovodu, acapella, a vytvořit vlastní společnou píseň, jak text, tak i melodii, která se stala hymnou pro náš pobyt.

Ve skupině multimedia měli na starosti web celého projektu, foto, videa a ostatní, ale naši dva čeští zástupci měli za úkol sledovat každý den všechny skupiny a psát denně články, co kdo jaký den dělal, a zveřejňovat je na webu.

Skupiny byly jako malé rodiny a vždy večer jsme se scházeli a probíhalo shrnutí celého dne.

Program celého pobytu byl velmi náročný a velice dobře detailně propracovaný. Líbil se nám v půlce týdne výlet do hlavního města Tbilisi, kde jsme se seznamovali s městem, navštívili muzeum, kde jsou popsány dějiny země, a také jsme navštívili známé místo s názvem Fabrika, která je zaměřena na umění, scházení se mladých lidí a i na možnost krásného ubytování. Název Fabrika vznikl proto, že je to vše vybudované v

rekonstruované staré fabrice.

Při otevřací i závěrečné ceremonii jsme měli tu čest seznámit se s důležitými lidmi, politiky, jako například s panem ministrem sportu a mládeže. Tento Kemp byl velice zajímavý, přinesl nám mnoho nových zkušeností, kamarádů a znalostí. Jsme rádi, že jsme se mohli do této malebné země podívat a poznat její přírodu, kulturu a lidi, kteří zde žijí. Lidé tam jsou velice vřelí a přátelští a jejich kultura je pro nás velmi zajímavá a příjemná. Jejich tradiční tance i zpěvy nás velice zaujaly.

Při odjezdu nás hned pozvali na jejich další akce, tak pevně věříme, že se nám podaří se tam někdy ještě vypravit a poznat je i jejich zemi zase trochu jinak. Byla to velice příjemná zkušenost.

Petra Heřmanová



KRUM
Krumlovský pivovar s.r.o.

SVATOMARTINSKÉ SPECIALITY

šéfkuchaře restaurace ROKITEN



přijďte ochutnat v týdnu od 6. 11. speciality z husího a kachního masa, které pro Vás připravil šéfkuchař **Jakub Melkus**

- » Filírovaný steak z husího prsa, pečená dýně 268,-
- » Konfitované husí stehno, variace zelí, bramborový knedlík plněný smaženou cibulkou 369,-
- » Restovaná husí játra na cibulce, uzená kaše 168,-
- » Bramborové lokše plněné skořicovým zelím a pečeným kachním masem 199,-

Můžete se těšit i na čerstvě uvařený svatomartinský pivní speciál KRUM

facebook.com/Rokiten twitter.com/hotel_rokiten

jen do vyprodání zásob

ROKITEN

HOTEL *** RESTAURACE MINIPIVOVAR

V pátek 10. 11. 2017 od 18.00

Svatomartinské degustační MENU s cimbalovou muzikou Antonína Stehlíka

REZERVACE NUTNÁ - omezený počet míst!
Tel.: 605 248 935 • Akce se koná v salóncu hotelu Rokiten

Aperitiv:	Ryzlink vlašský 0,1 dcl - speciální edice vín Rokiten
Předkrm:	Paštika z kachních jater
Polévka:	Husí kaldoun
Hlavní chod:	Konfitované husí stehno, variace zelí, bramborový knedlík nadívaný smaženou cibulkou Cabernet Moravia Barrique 0,1 dd - speciální edice vín Rokiten
Dezert:	Bramborová lokše se švestkovými povídky a makovou zmrzlinou

KRUM - 0,3 dcl svatomartinský pivní speciál

U nás jste vždy vítáni!

699,-
Cena degustačního menu